N = 0l & At & M A

A UAXH D
M F0l ME MO CO(UNDIHE /UMW)

Chel: QIYEAH 2 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
22 XA ut 4,810,219 4,407,394 402,825

= 1,245,633
= 17,450
Al 3,547,136
=0 #F mo CR(YprZIEA /e A) 376,703 402,864 A 26,161
2 60,282
Al 316,421
QY el 354,341 378,802 A 24,461
= 60,282
Al 294,059
DIAAFHAMEIA &Y 289,059 352,048 262,989
201 et 168,047 155,194 12,853
01 At 22l 61,923 74,812 A 12,889
O L=+t 51,923
o SE3IYLZI ARE Y 30,865
- =38, AHSHE, 23
105,000& =« 18CH * 43 7,560
- D2l EY 220,000& = 1804 = 43l 15,840
- ZFER0A 414, 7003 = 18CH = 13 7,465
o FUSE, UL MRBEEYE 2
50,000& 30 1,500
o ZAUANBAAECNE E2E= MEH 2,000
- 8% 80,000& = 104 800
- clE3 300& = 4,0000H 1,200
o OPIFCUSES €= 1,390
- o2(¢3) 99,000& * 1004 990
- PVCItE 400 = 1,0000H 400
o RoloALZI| E2X 7L
54,0003 » 90 A 4,860
o RODIALZ(ULIZAIA) 228 2 2,835
- ElH 260,000& = 9K 2,340
- HEH 55,0002 * 9 495
o ROIDIALZ(SIETAZE 7¢ 4,120
- B4 451,000& = 74 3,157
- &4 88,000& * 7K 616
- HEH 49,500& = 74 347
o ROQALZ(2HEHI)ARZS P 429
- EU(SELNE) 220,000& = 14 220
- HEF 209,000& =« 14 209
o plog oARE M
150& = 10,00000 = 13l 1,500
o = JtH 2E &M FY 2,424
- 2t 13,000& * 482 x 12& 624
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SA: PRXED

HE: NNHY SY(FELXAWL/NALEA)

chels XX 22 (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
— 2Bz X (A0) 27,5002 * 208 550
- Edl4XI(A0) 110,0008 * 58 550
o XE2H M E2 Hod 2 825
- 22N 5,000& * 300H 150
- I 45,000& = 1504 675
o E2H 23, dlE, J2IH(SET) 2 1,221
- 23 130,000 * 644 780
= 441,000& * 14 441
o NX=ZXHH ds5 2AH(ZLHA)
250,000& * 1CH 250
o N=JIZEAE MAHESS REHS =2 4
=z 51,500,000& = 14 51,500
< 15,450
Al 36,050
o FJtZM NNSY ZDE MM 7S
8,000& * 1,500& 12,000
O =&l 2,304
o EXO0IS ¥ NNSY SIUAA Y=
g2 8,000& = 3% = 8¢ » 12& 2,304
02 2322l 4,251 1,000 3,251
O A& ZEHIKXH 4,251
o MIUEH CIASHAAH FANE=
435,000& * 14 435
o NEZAMNSEHANLE RANES
730,000& * 14 730
o RESAMSEHIRALAE HOIFE 2S3S/W
SN2+ 2,085,600 = 14 2,086
o NEMD &2 57 mX2el
1,000,000& * 14 1,000
202 oddl 9,865 13,455 A 3,590
01 = LH 4 1l 9,865 13,455 A 3,590
O EXOIsX &XIZA
20,0003 = 3% x 4 x 123 2,880
O QX 28 o 25 52 AA
20,0003 = 3Y x 52 » 124 3,600
O XN&EJI&EE g8 AM
20,000& = 29 = 10 » 43 1,600
O EXEH FAH X& AL
85,0003 = 3% » 1« 255
O NHEHF A==Ua A 680
o MetgE XNEHHE AUz &F4A
85,0003 * 2% » 2 340
o REL NMAN AAL(5 HA
85,0003 * 2% » 2 340
O NX=Z AN &4
85,0003 * 2% » 2 340




SH: RIRT D
HE: NNHY SY(FELXAWL/NALEA)

ool XFeel (29 a8)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SR EEEEEEESEIEEE
85,000& = 3H » 2 510
34k 2tel 400,570 283,474 117,096
= 74,863
Al 325,707
234 22 24 19,550 21,020 A1,470
201 Let24d] 8,950 8,910 40
01 At 22l 8,950 8,910 40
O L=t 8,950
o B4 HeHHS 4 2ES MA 6,020
- s 1,000& = 1,200& 1,200
- @9 180,000& * 104 1,800
- WEWMH 20,000& * 1008 2,000
- 2a0se 850&  1,200%& 1,020
o 2Esd SHES REE M
30,000& * 70H 2,100
o ST EHSHAIRA 208 EH
200,000& * 14 200
o RLEE SHHERA 4D S 2 MH
70,000& * 94 + 13 630
202 044l 6,100 7,140 A 1,040
01 = LH o4 1l 6,100 7,140 A 1,040
O 234 HefH Lt 4D 2HEY EX X XA
20,000 = 2 * 2& * 123 960
O EXNdE =AM X& Mg 4
85,000& = 2% « 13 170
O 2sUSHMBL A2 &3 A& &5
85,000& = 2 * 5& * 23 1,700
O BSUSHARE HE S 2T EH
20,000 = 2 * 4 123 1,920
O FSdHAAS 42T Ads 4
85,000& = 2% = 3 510
O BAUSHAYE <t ZAF 2 Hel(SXl)
50,000& = 2% » 5« 500
O EXAddI=9 XN&E & oM &2
85,000& = 2% « 23] 340
301 LEHZ 4,500 4,970 A470
12 JIE2 4= 4,500 4,500 0
O R85 3 82 &1 Ly=s
500,000& * 22 1,000
=8 EXHAHAS 41D T3
500,000& =« 2A 1,000
O Hehora HAALD Za3
2,500,000& * 14 2,500
HESAIRIb ZA 25 74,768 80,018 A5,250




2N
X ZH -
L= B

el

o1 % X = 3t
NHSE S (IELXANL/TSLTA)
REa 2

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
201 Le-2d| 67,088 69, 148 A 2,060
01 At 22l 67,088 69, 148 A 2,060

O ger==&Hl 65,088
o NLPLYD ZSANE NIIZE BIL4E
1,200,000& = 2J4J|2 = 10 X 24,000
o JHYRE=a Fh2e LS &4E =0l
ZE =% 700,000& *» 1J4J]2 = 40A 28,000
o HEZAXI EEE =2 WH
85,000 * 290 = 23] 4,930
o HEZAIXI ZAE ZetZelH A2F 3,783
- EUH(4B) 1,512,000& * 14 1,512
- EE(238) 440,000& = 23| 880
- Z A 511,000& * 13 511
- SAEXI(A4) 22,0003 * 40=tA 880
o HESAXI 2MB £ =25 22H &
23 4,375
- &= X (A0) 27,5002 » 708 1,925
- 243, olE, 22l (SET)
350,000& « 744 2,450
O 2d+¢ 2,000
o RESMIIASAARS do+E
100,000& » 109 » 23 2,000
202 oddl 7,680 10,870 A 3,190
01 SLHOYI 7,680 10,870 A 3,190
O HESAKXIIt & KA 5,400
= =X 20,000& = 5H * 5 * 93 4,500
SEE 50,000& = 3H » 63 900
O HEREEs SRXZAM
20,0003 = 29 = 44 ~ 103 1,600
ONgREgs 28 2 & & us 4
85,0008 = 2& * 2& » 23 680
HEZAKOL EA 187,687 182,436 5,251
= 74,863
Al 112,824
101 1A dl 35,863 35,038 825
= 17,931
Al 17,932
04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 35,863 35,038 825
O HEI3AXI &R dMEX 35,863
o o2 69,760 * 2H * 5 » 34= 23,719
= 11,859
Al 11,860
o FHRE 69,7603 * 2F 1€ » 34= 4,744
= 2,372
Al 2,372




SH: MRATHE Y
g IRHE SH(FEUNANL/XALCAI)
& Fs4 e (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o MIBEZUUEBEE, “AXIIQLAYEE)
4,000,000& = 14 4,000
= 2,000
Al 2,000
o =&Y 10,000 * 2H * 58 * 34= 3,400
= 1,700
Al 1,700
201 et 147,824 143,398 4,426
= 52,932
Al 94,892
01 At 22l 147,824 143,398 4,426
O L=t 145,424
o HESANXIN &2 (FI2, =A2) 142,154
- dJ|=2 43,600 * 160,0002 XI/54.6 127,766
= 41,703
Al 86,063
- A= 43,6003 * 2,2002 Xl = 0.15 14,388
= 7,194
Al 7,194
o oA M=E Ol EXl 3=
43,6003 * 1502 Xl = 0.5 3,270
= 1,635
Al 1,635
O =&l 8,000& = 5% = 10 ~ 63 2,400
= 2,400
202 o4l 4,000 4,000 0
= 4,000
01 = LH Yl 4,000 4,000 0
O 338 EXl SXZA
20,0003 = 4% « 10 » 53 4,000
= 4,000
SXY 24229 118,565 0 118,565
101 @124l 80,585 0 80,585
04 JIZHHZ22XNSE+ 80,585 0 80,585
O 28 SxY B22Y =X 80,585
o o2 69,760 * 3H * 5 » 52= 54,413
o FHREE 69,7603 * 3Y * 1 » b= 10,883
o MEAZ BELY
7,360% * 3H » 6Y » 52 6,889
o MIZBEZ(4UHEE, “AFIQYEH)
8,400,000& * 14 8,400
201 L2l 28,900 0 28,900
01 At 22l 21,460 0 21,460
O ger29Hl 15,700
o REMSEXY 2R B4y M 3,600




A UAXH D
g IRHE SH(FEUNANL/XALCAI)
& Fs4 e (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- 423 80,0002 300 & 2,400
- e 200,000& 601 A 1,200
o RESMEZY MHA Y W K= 5,100
- MA(128) 3,000,000& = 14 3,000
- W= 7,000& = 300 2,100
o RESASIY ANRBE 7Y
2,000,000& * 14 2,000
o BEASXY (BRE Tz 79
5,000,000& = 14l 5,000
O =&l 8,000& = 4% « 15¢ ~ 123 5,760
02 =24l 7,440 0 7,440
O SJIRERS 2,480& 3,000 7,440
202 o4dl 9,080 0 9,080
01 = LH o4 1l 9,080 0 9,080
O &oNgdas MEEX EE A 8,400
= =X 20,0003 = 2% = 5 « 123 2,400
o &M 50,000& = 2F * 5 * 123 6,000
O SSHSZY 2E 22 2 & B8 &4
85,000 * 2 * 2& * 23] 680
C2HEFA 2el 292,754 417,119 A 124,365
= 2,000
Al 290,754
CE2H Y ASHS BN 292,754 417,119 A 124,365
= 2,000
Al 290,754
101 @124 dl 64,028 62,206 1,822
4 D12t Z2REES 64,028 62,206 1,822
E2HF=A OHHAIE S AEHIA & J4R
2 19,034
o EY 69,7603 * 1¥ * 5 « 34= 11,860
o FHRE 69,760& * 1% = 1 = 34=F 2,372
o MEg BN
7,3603 * 1H = 6Y » 34=F 1,502
o EZ&H 10,000 * 1H * 52 » 26= 1,300
o MIABEHIUNHBE, “ARIIQATSH)
2,000,000& = 14l 2,000
O S2Y=4 QHUHAIE S AEIZ A 44,994
o o2y 69,760& * 3H * 5 » 26= 27,207
o FHREHE 69,7603 * 3F 1 » 26 5,442
o MEdzg By
7,3603 * 3Y * 6Y x 26= 3,445
o =&Y 10,000& = 3F * 58 » 26= 3,900
o MIBEZUUHEE, SAXIIQYEEH)
5,000,000& * 14 5,000




A XA
& NS Y (FELXNGML/NAL Al
Chelr 2 FA 2el (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
201 Le-2d| 25,210 24,050 1,160
01 At 22l 18,650 17,050 1,600
O ger==&Hl 17,650
o T2Y 9 HEHS RHME S22 HME
6,000& * 1,40000 » 1& 8,400
o s F0H 6,100& = 1,20004 7,320
o ASHSE WM BIAX ESEXN 2
1,150,000& * 18 1,150
o ASHSE WM AEEZH 4225 7Y
90,000& = 23l 180
o TZAFA WAL LMEZAN HE b
s 71 100,000& * 63| 600
O 28=¢ 1,000
o ERHAFARRAS M4 E
100,000& » 5% =« 23| 1,000
02 =224l 6,560 7,000 A 440
O ADE 2IFAHBAIAE(KAIS) HIOIH 2
= 130,000& * 12& 1,560
O E2HF=A GHUHAIEES RALE=HI
5,000,000& = 14l 5,000
202 o4dl 13,820 13,820 0
01 = LH o4 1l 13,820 13,820 0
O T2Y9F4 HUHAIEE L EAM 9,600
= =X 20,0003 = 3% = 10 ~ 12& 7,200
o &AM 50,000 = 2 * 2 * 123 2,400
O T84 88 2 WS
20,000 = 2% = 103 400
O AEF2L 20 20,0008 » 2 » 5 * 53] 1,000
O =NXNFHS ANEdE 8 ZA 1,800
o =X 20,0003 = 298 = 5 « 43| 800
o &M 50,000& * 29 = 52 « 23| 1,000
O E2dx=A g2 2.5 s 2 /3
T &N 85,000& » 298 = 3 « 23| 1,020
206 M= Hl 1,600 7,200 A5,600
01 = 8l 1,600 7,200 25,600
O dsds# BtHsS 22 8,000& » 2004 1,600
308 XX EHHSOIA 27,098 24,136 2,962
11 SISO CHEE & X E AL HI 27,098 24,136 2,962
O E2EFAD|=k &3 A Y
9,124,000& = 14l 9,124
O T2YFATIEANAHE RA22 & 2INA
17,974,000& * 14 17,974
401 A& BIZ 201 8I 160,150 285,707 A 125,557

2,000




A UAXH D

M NHHN 2R (FEUX AL /MALECAI)
oelr CRIEA B2 (B9 ®R)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 158, 150
01 Al&H| 158,897 284,141 N 125,244
O 2HAE8PHso AdRHEAN 2 2 2 A1
19,740,000 = {14 19,740
O 29 AdXMXZAN e 2 & A
200,000 = 60JH 12,000
O JZHSE LM EAN HE 2 2 AX|
50,000& * 234 1,150
O F&2 ¢ IXZW M2 -2 &2
o 2= 29,676
o XS 10,000,000& * 98.92/100 9,892
o HdiE 20,000,000 = 98.92/100 19,784
O0HEZ WXNZH BE 28T 12l
2 AXx 94,331
o SHXHE 55,260,000 * 99.1/100 54,763
o SX4 40,000,000 = 98.92/100 39,568
O Netdx 22| 292 ANE2 &X
2,000,000& = 1A 2,000
= 2,000
03 AlE 201 Y| 1,253 1,566 A 313
O &2 € IXZY s - BliEs8 &2
o el 2 AR 324
o IS 10,000,000& * 1.08/100 108
o B 20,000,000& = 1.08/100 216
O0HE=R WX BE¢NE 2T 2
L A 929
o SHXY(0.9%) 497,000 * 14! 497
o SX4 40,000,000 = 1.08/100 432
405 Xtk Sl 848 0 848
01 XAt 2 FF S| 848 0 848
O AQIE ZIZ=ANBAAH(KAIS) 82 HE
SPC 2 848,000& * 1CH 848
K= THZEAPAIS 22| 3,406,304 2,997,526 408,778
= 1,110,488
Al 2,295,816
NETEZAIAIE 22| 29 2,295,816 2,557,272 A 261,456
201 Yet2 | 372,758 142,286 230,472
01 AP 2t 2] H| 329,758 129, 386 200,372
O gbtx==H| 325,238
o XNEMEAMAIYE EE2E S+
80,000& * 23] * 5 A& 800
o XNEIMEAMAIYE EE 25 HE
7,000& * 500H 3,500
o NEMEAAIY UAMX EHEHEZE E2H
L2B2E 5,438




SH: RIRT D
HE: NNHY SY(FELX N /XY

Ho
H1
=

Sl XETHEALALS 22 (9 ® =)
% s = SRE]
SA BB S (BH) - MRAY - BES Of & o4 e H D=2
- E¥EXI(A0) 27,500 * 1568 * 33 1,238
- 243, 31, 32l (SET)
350,000 * 644 = 23] 4,200

o NEWEAN ZHIME ABEIAL4E

45,0002 * 2,800E Xl * 224 Af 252,000
o NETMZEAN ZHZ S +42(0194E
NE=D) 49,300
- AR 28,0002 * 16021 44,800
=P 150,0008 * 3021 4,500
o NEWEMKRH BE5Y +42
284,0002 * 50 X| 14,200
O 294y 1,000
o NETEMIANE &AL
10,0008 * 5% * 13l 500
o ANAFAS HHLY
10,0008 * 5% * 13l 500
O 2l 3,520
o NHEWEAAY 22 EXNSSIA He|
s 8,0008 * 48 * 52 * 128 1,920

o NEMEZAANY NH2del € SEHY S
*

8,000 = 4H

58 = 108 1,600
02 2324l 43,000 12,900 30,100
O 2223 % HMA 43,000
o KETHEAMAMY &Kl 45T RES &
S(S)U23 2,150% = 5,000 * 43 43,000
202 o4 Hl 7,560 8,460 2900
01 SLHOHI 7,560 8,460 2900
O NETHZA WX &8 XA 1,400
o 5 A 20,000& = 298 * 102 400
o & A 50,000& = 2& * 10€ 1,000
O NETEA =UEHZ & OIYMHET HE
g2 1,000
o 5 X 20,000% = 28 * 202 800
o & A 50,0003 = 2% = 23] 200
O NETHEAMMBRR EXNFE AL E =SS
2| 20,000& = 2% » 74 « 102 2,800
O MA=XA S8 S84 M
0,000& = 2% = 25¢ 1,000
O ANETHEAMAY &2 S2.& 22 & AL
g9 4 85,000% » 28 » 2& x 43 1,360
301 LEIENF 1,915,498 2,406,526 491,028
12IJEEd=s 1,915,498 2,406,526 A491,028
O MEA2EXF 23 = 1,915,498
o L=EH 1,234,343, 111& » 14| 1,234,344

o ML 681,153,7458 14| 681,154




SH: RIRT D

M UMY SU(ZEYNANL/NALCA)
Sl XIETHEAMANR 2H2) (CHel ® )
- _ _ RE!
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
INESPNENUNINR =N 1,110,488 440,254 670,234
= 1,110,488
201 Bt 1,110,488 440,254 670,234
= 1,110,488
01 At 22l bl 1,110,488 440,254 670,234
O gBtx=ZHl| 1,110,488
o 20218 & X &EMMEZA S =2 1,080,488
- F=4 144 ,003,000& * 14 144,003
= 144,003
- 349 70,100,000& * 14 70,100
= 70,100
- S8 208,517,000& = 14! 208,517
= 208,517
- SAAE 227,030,000 = 14 227,030
= 227,030
- Act=E 430,838,000 * 14! 430,838
= 430,838
o 20218 & XIETHEALAIE 2 H|
30,000,000 * 14! 30,000
= 30,000
AN A AHH| (2K D) (IIEH/IIEH) 230,072 238,541 A 8,469
ol 2| 27,264 25,700 1,564
oleg 2A Y| 27,264 25,700 1,564
101 @1 21| 27,264 25,700 1,564
03 2IHAZ =X E 27,264 25,700 1,564
O A2t 282+% 27,264
o <II>E (DI oY)
12,6222 * 6 » 20AI2F » 128 x 150% 27,264
JlE&dl 202,808 212,841 A 10,033
Jl2 &4l 202,808 212,841 A 10,033
201 Bt 179,404 187,171 NT,767
01 AtSR 22l ] 151,580 159,347 NT,767
O =2 SHH A 123,828,000& * 14 123,828
O SH SHAH A 27,752,000& * 14 27,752
02 352494l 27,824 27,824 0
O ZZRZ 9 MM S
27,824,000& * 14 27,824
202 04| 17,824 20,330 N 2,506
01 2L HI 17,824 20,330 N 2,506
O BASY SHA A 17,824,000 = 14 17,824
203 PR =&H| 5,580 5,340 240
04 EASHEIRFAH| 5,580 5,340 240
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